

**OBČINA VOJNIK**  
**23. SEJA OBČINSKEGA SVETA**  
**10. TOČKA**  
**Datum: 30.7.2013**

PREDLAGATELJ: župan Benedikt Podergajs

**PORABA SREDSTEV PRORAČUNSKE REZERVE IZ PRETEKLIH LET**

Občina vsako leto oblikuje proračunsko rezervo, ki deluje kot proračunski sklad. V sredstva proračunske rezerve se izloča del skupno doseženih letnih prejemkov proračuna v višini, ki je določena s proračunom, vendar največ do višine 1,5 % prejemkov proračuna.

Sredstva proračunske rezerve se uporabljajo za financiranje izdatkov za odpravo posledic naravnih nesreč, kot so potres, poplava, zemeljski plaz, snežni plaz, visok sneg, močan veter, toča, žled, pozeba, suša, množični pojavi nalezljivih bolezni, druge nesreče, ki jih povzročajo naravne sile in ekološke nesreče.

Občina Vojnik letno oblikuje rezervni sklad v višini 1,5 % prihodkov primerne porabe. Občina je v zadnjih osmih letih sredstva letno oblikovanega rezervnega sklada porabila za financiranje izdatkov za odpravo posledic naravnih nesreč. Pogoji za pridobitev dodatnih elementarnih sredstev s strani Ministrstva za okolje in prostor (za sanacije plazov) je porabljena proračunska rezerva v letu pridobitve sredstev.

Občina v preteklih letih (pred letom 2005) ni v celoti porabila sredstev oblikovanega rezervnega sklada. Tako je imela občina v vseh teh letih neporabljenih sredstev na dan 31.12. v višini 39.632,91 EUR na transakcijskem računu.

Glede na to, da bo proračunska rezerva za leto 2013 v višini 73.704 EUR porabljenih, se občinskemu svetu predlaga sklep, da se neporabljenih sredstev rezervnega sklada v višini 39.632,91 EUR, ki jih je imela občina na dan 31.12.2013 na transakcijskem računu, namenijo za sanacijo poškodovanih cest, ki so posledica hude zime (večkratno odstranjevanje velike količine snega in soljenja cest).

Sanacija cest se določi na predlogi sestanka strokovnega sodelavca za komunalno s predsedniki krajevnih skupnosti. Sklep se predloži na seji.

Pripravila:

Irena Špegel Jovan



Benedikt Podergajs  
Župan Občine Vojnik

